
Бил Клинтон: Поносим се Косовом
недеља, 01 новембар 2009 22:14

Бивши председник Америке Бил Клинтон борави у Приштини где присуствује откривању
споменика, који су му у знак захвалности подигли косовски Албанци.

  

Три и по метра висок кип, тежак једну тону постављен је на булевару који носи име
бившег председника САД, испод огромног билборда са његовим ликом.

  

Бил Клинтон је стигао нешто после 12.00 у Скупштину Косова.

  

У згради парламента примили су га председник Косова Фатмир Сејдиу, премијер Хашим
Тачи и председник Скупштине Јакуп Краснићи.

  

Након састанка са тројицом највиших косовских званичника, Клинтон се обратио
посланицима Скупштине Косова на посебно сазваној седници.

  

Том приликом Клинтон је рекао да Косово треба да буде поносно на све што је постигло
у претходних десет година и изразио наду да ће оно убрзо постати део Европске уније,
НАТО-а и других интеграција.

  

"Консолидовали сте демократске институције, градили сте цивилно друштво, 17.
фебруара 2008. прогласили сте независност, ојачали сте вашу безбедност и
демократију. Део сте Међународног монетарног фонда и ја се надам да ћете убрзо бити
део ЕУ и НАТО-а", рекао је Клинтон на ванредној седници Скупштине Косова.

  

Додао је да "сада треба погледати шта се може учинити за будућност".

  

"Можете стварати нова партнерства са суседима и то је велики тест за вас", рекао је
бивши амерички председник.
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Клинтон је казао да је "поносан Косовом" и чињеницом да је ту имао могућност да
"одигра једну малу улогу".

  

У свом говору Клинтон је често помињао различите примере помирења људи који живе у
областима које су у прошлости имале трагичне сукобе. Бивши амерички председник је
посебно поменуо Руанду.

  

"Ако има нешто што могу учинити да помогнем у будућности вама, Албанцима, Србима и
осталима, рачунајте на мене", рекао је Клинтон.

  

Председник Косова Фатмир Сејдију, премијер Хашим Тачи и председник Скупштине
Јакуп Краснићи су захвалили бившем председнику САД на ангажовању за "слободу
Косова".

  

"Налазите се у Приштини међу људима који вас поштују и који ће вам заувек бити
захвални. Ви сте стваралац мира и слободе", рекао је Сејдију и подсетио на ангажовање
Клинтона током рата на Косову.

  

Сада, рекао је Сејдију, Косово је ангажовано на испуњавању дужности за учлањење у
евроатлантске институције.

  

Премијер Хашим Тачи је Клинтона назвао "херојем" и захвалио му "на свему што је учинио
за Косово".

  

"Уз вашу помоћ и жртвовањем народа Косова, ми сада живимо слободни у нашој земљи.
Заједно смо добили рат и заједно градимо мир. Увек ћемо памтити оно што сте учинили
за народ Косова. Ви сте херој и држава и народ Косова поносе се вама", рекао је Тачи.
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После седнице Скупштине Косова Клинтон је отишао до дела Приштине где је откривен
споменик с његовим ликом.

  

Тамо се окупило и неколико хиљада грађана Приштине који су бившег америчког
председника дочекали овацијама и машући заставама САД и Косова.

  

(Мондо)
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